

家書

你們要讚美耶和華、在 神的聖所讚美祂、在祂顯能力的穹蒼讚美祂。要因祂大能的作為讚美祂、按著祂極美的大德讚美祂。要用角聲讚美祂、鼓瑟彈琴讚美祂。擊鼓跳舞讚美祂、用絲絃的樂器、和簫的聲音讚美祂。用大響的鈸讚美祂、用高聲的鈸讚美祂。凡有氣息的、都要讚美耶和華。你們要讚美耶和華。(詩篇 150 篇)

詩篇 146 至 150 篇被稱為哈利路亞詩篇，每一篇都是用「哈利路亞」(也就是“你們要讚美耶和華”)來開始和結束；非常特別。

而詩篇 150 篇只有 6 節經文，但“讚美”一詞出現了十三次之多。闡明了讚美神的核心：在哪裡讚美、為什麼要讚美、如何讚美、何時以及誰要來讚美。內容很簡單，就是“你們要讚美耶和華”，但這卻是我們一生要做的事情，也是我們人生得勝的秘訣。

我喜歡詩篇，是因為它與音樂一樣，有療癒的功效，記得七年前初出茅廬，就是用詩篇作分享及祈禱，昨日引用作靈修的導引，今日以此為列國禱告；讓我感受到與主在一起的微妙關係。

親愛的弟兄姊妹，極想用詩篇再次打開話題，送上鼓勵；因為它不但是「讚美」、也是「訊息」、更是「宣告」；它有一種俊美的感覺，也有一種跳躍的動力，更有一種生命的能量；使人得著釋放和安慰。「嵐泉蜜語」的誕生也是為此緣故。開口朗誦的那刻，閉眼聆聽的時候，主的意念就在一剎那發生。

你渴望在經歷中感受主的真實嗎？

主啊！我渴望，願全地來讚美祢，願天下萬民都來讚美祢。當我們全心讚美祢的時候，願祢降臨在我們中間，好讓我們得享祢同在的平安和喜樂。奉主耶穌基督的聖名，阿們！

主僕
李綺雯傳道